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<hdp punnuting hwupwduwyph 2whwgnpddwl uwhiwgsdh 2018p. ubiwwnbdpbiph 17-h
«Cpgwlw dhowdwiph Jpw wanbgnp)w thnpdwpllinueyw» phy PP 77 L 2018 rywlwuh
dwjhuh  24-h <L wpwwlwnpg  hpwyhéwyutph Uwhiwpwpngul'  «Upunwnpulwt
Juuwitquynp opjlaljinh Uwhiwgdwihts hwunwpenpbph wbfutihlwhwt wuynwugnye)wins rhy
1155 thnp&wplinieyniutibph npwlwl  Bgpwlwgnueniiutipn, hwadh wnubiny «Ufupwiwh
L<U» - @R pulhapnuejw 2018p.-h wwphih 20-h phy 18-68 gnniyniup U Cunbipph
gnpowljwiniput whnh qbynigwghpp.

Lpwidugmd Ed

I «Ujupwiwh L<Y» dp pulapnieywi * << Lnnnt duipgh Swdjninh wnudh hwupwdwyph
2012. hnlyinbdptiph 20-hu JGpwdlwybpwwsd punbinpogunwgnpddwl hpwyniupnud (CUrgd-
29/103 MY-103 L4-103) Yuinwpbp hBunlyw thnthnfunysniutibpp’

1) enynynipyus gnpdnnnueyut duwdltinp wnanuf’ «1997p.-h unjtidpbiph 4-hg dhusl
2022p.-h unjdpbkiph 4-p» pwntipp thnfuwnhbi) «10 wwnh» pwntipny,

2} Spwdwnpws wwownubinh pwwyp punn Yungbiph wnnnud® «puin B+Ci+C Ywngbiph
1500000:n hwupwpwp» pwnbipp thnfuwnhby «puin G+C, Yuwpgbinh 4600000 n
hwupwpwn» pwnbipny,

3} <wuph  wnwpblwl wpunwnppnulwunginiup wnnmud® «100000w hwupwpwn»
pwnbipp thnfuwphtilp «336000wn hwupwpwp» pwntipny,

4) Ninbiyhg pwnwnhsutinh wbywunudubpp nngnud wybwguby’ nulh Au, wpdwp Ag,
ubijl Se, wbinp Te, &dnuip S,

5} Spwdwnpynn whnuidwuh dwpwybwnwght YnnpnhUwintubpp wnnmd «1.X=08932
Y=90870, 2.X=09520 Y= 90862, 3.X=11220 Y=91420, 4.X=11160 Y=92260,
9.X=10700 Y=92980, 6.X=09460 Y=93085 7.X=08530 Y=93580» bnnpnhuwwnubpp




thntuwphtiy  «1.X=4558491.9  Y=8477573.8, 2.X=4558346.6 Y=8476419.5,
3.X=4558069.1 Y=8476151.0, 4.X=4558092.9 Y=8475796.1, 5.X=4558358.0
Y=8475561.3, 6.X=4558462.7 Y=8475680.4, 7.X=4558710.3 Y=8475945.6,
8.X=4558713.9 Y=8476103.7, 9.X=4558887.1 Y=8476401.8, 10.X=4559415.6
Y=8476070.8, 11.X=4560076.7 Y=8476192.9, 12.X=4560205.4 Y=8477188.8,
13.X=4560182.7 Y=8477422.4, 14.X=4559460.7 Y=8478031.1, 15.X=4559231.0
Y=8477816.1, 16.X=4559099.7 Y=8477555.6» Ynnprhbwwntbpny,

6) Cuntinpoginwgnpddwl wwydwtiwgph 2.1 Ynnud'

7) «100000w. B+Ci+Cy» puwntinp thnfuwphtt] «460000w puun Ci+C; » pwnkipny,

8) «2007p. ubiywnbiptiph 7-hg 15 nwph dwdlbnny» puntipp thnfuwphub; «2018p
nyntidptiph 31-hg 10 wnwph dwiljbwiny» pwnbpnd,

9) «1500.0 hwgq. w» pwnbipp thnfuwphtiby «4.6 dju. w.» pwnbpny,

10) «wynhud 3.53%» pwnbipp thnfuwnhlbi «wynhta 2.7%» punbkpny,

11) «Au 0.7g/in Ag-5.88q/n, Se-9.1g/wn, Te-4.2g/wn, S-14.1%, Pb-1.7%, Zn-4.46%» pwnbipp
thnfuwphtbiy «Au-0.46q/in  Ag-4.49g/wn, Se-2.89g/wn, Te-2.69q/wn, S$-13.72%, Pb-
0.88%, Zn-2.43%» pwnbpny,

12) «Urymuwy phy 1» thnfuwphb) tnp «wnynwewl ghy 1-C» nd,

13) Lbnuwhwwnlwgdwu wlwnnu

14)«Pwg b wanpgbnbjw  bnwuwlyny  pwhwgnpdnud»  pwnbpp  hinfuwnhity
«uinnpgbntjw Gnwuwyny pwhwgnpdnuds punbipny,

15) «1.X=08857 Y=91280 H=1270.0 (h=-457.0) 2.X=08925 Y=90872  H=1170.0
(h=-357.0) 3.X=09552 Y=90828 H=1260.0 (h=-447.0) 4.X=09888 Y=91573
H=1220.0 (h=-407.0) 5.X=10227 Y=91581 H=1230.0 (h=-417.0) 6.X=10363 Y=9144t
H=1300 (h=-487.0) 7.X=11280 Y=91335 H=1300.0 (h=-487.0) 8.X=11310 Y=92570
H=1250.0 (h=-437.0) 9.X=10660 Y=93370 H=1200.0(h=-387.0} 10.X=10019
Y=93363 H=1160.0 (h=-347.0) 11.X=09857 Y=93124 H=1100.0 (h=-287.0)
12.X=09492 Y=93166 H=1030.0 (h=-217.0) 13.X=08465 Y=93665 H=813.0 (h=-
0.0) 14.X=08733 Y=91650 H=1240.0 (h=-427.0) 15.X=09083 Y=91652 H=1240.0
(h=-427.0) 16.X=09084 Y=91307 H=1240 (h=-427.0)» Ynnpnhuwwnlbpp thnfuwphub
«1.X=4557657.0 Y=8478198.2, H=810.9 (h=-110.9) 2.X=4557746.9 Y=8478110.5,
H=815.1  (h=-115.1)  3.X=4558491.9 Y=8477573.8, H=907.9 (h=-207.9)
4.X=4558346.6 Y=8476419.5, H=1230.0 (h=-530.0) 5.X=4558069.1 Y=8476151.0,
H=1220.5 (h=-520.5) 6.X=4558092.9 Y=8475796.1, H=1276.7 (h=-576.7.0)
7.X=4528358.0 Y=8475561.3, H=1115.8 (h=-415.8) 8.X=4558462.7 Y=8475680.4,
H=1111.7  (h=-411.7)  9.X=4558710.3  Y=8475945.6, H=1122.3 (h=-422.3)
10.X=4558713.9 Y=8476103.7, H=1030.0 (h=-330.0) 11.X=4558887.1 Y=8476401.8,
H=1223.1 (h=-523.1) 12.X=4559415.6 Y=8476070.8, H=1230.0 (h=-530.0)
13.X=4560076.7 Y=8476192.9, H=1260.0 (h=-560.0) 14.X=4560205.4 Y=8477188.8,
H=1225.0 (h=-525.0) 15.X=4560182.7 Y=8477422.4, H=1255.6 (h=-555.6)
16.X=4559460.7 Y=8478031.1, H=1202.9 (h=-502.9) 17.X=4559231.0 Y=8477816.1,
H=1132.4 (h=-432.4) 18.X=4559099.7 Y=8477555.6, H=1215.0 (h=-515.0)
19.X=4558576.7 Y=8477669.0, H=969.1 (h=-269.1) 20.X=4557773.0 Y=8478145.8
H=821.6 (h=-121.6)» Ynnpnhuwnubpny:

6) Uwlbpbup' «520.63 hw » pwntinp thnfutuphtby * «305.2 hw» pwntipnd,
) Lbnbwhwwnjwgdwt gnpdnnnpjwl dwidljbunp winnnd «2022p.-h unjtdpbiph 4-p»
pwntpp infuwphtul) «2028 nblyinbdpbkph 31» pwnbipny:




1 L

2. Cunbipph gnpdwlwinupjwl whnpt'

1) Uwwhnytip «Ufupwjwih L<Y» P puytpnipywl  punbppoguiwgnpddwl  hpwynitpp
hwiwuwnn  thwunwpenebpnd  (CURJ-29/103  MU-103, LU-103)  hwdwywunwuiuwu
thnhnfunyggntiubph Yuiwnwpnudp.

2) wwwhnyb hwdwwwwnwuluwl gpwnndubph Ywunwpnudy oquwlwp  hwlwdnutiph
wpryntiwhwdwl hpuwyniuph hwydwndwt gpwiugwdwnjwtinud:

3. «Qwlpwwbtwnwlwl  Gpipwpwbwlwl $nuns MNUY-h tuopbthu - wwwhnyb)
Pnbnwiht thwunwpenebpnd unyu  hpwdwuhg  plung hwdwwwuiwufuwl  gpwnnuiubph
Ywwwpnudp® Cunbipph  gnpdwuwinewt  Ynndhg thwuwnwpenetiph  thwebph  unwgnuihg
tnopjw dwdlybwnnid: :

4. Unyt hpwdwut nidh dbg £ dnbinud unnpugpdwt wwhhg b Yupnn £ pannpwnlybi
Jungwlwt Yud nuinwlwt Yunpgnd' ndh dbg duntibne opjwuhg 2 wdudw pupwgpnid:

SUnyt  hpwidwth  uuwpdwl  hunnuggniup Ybpuwywhb; €€ Eutipgbunhy
tupwlwnnigdwdpliph U pbwlwb  wwywplbph  Uwhiwpwph nbnuyw|  Ywpnwt
SUunpqyuihu:
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